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Задача №45
Найманий робітник своєю працею створює нову вартість у 300 дол. Норма додаткової вартості – 200%.

Якою є вартість всієї продукції, якщо органічна будова капіталу 6:1? Що показує органічна будова капіталу?

Дано:

(v+m) = 300 дол.             w = c+(v+m)
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                                            v = 100

                                            c = 6v
                                            (v+2v) = 300

                                            m = 200

                                            c = 600

                                            w = 600 + 100 + 200 = 900 дол.
Відповідь: Вартість всієї продукції становить 900дол.. 

Органічна будова капіталу показує відношення постійного капіталу до змінного. Це позначається ось такою формулою c:v. 
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